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Známé pražské vokální kvarteto The Swings představuje originální a v Čechách ojedinělý 
druh hudební zábavy – stylový vícehlasý zpěv inspirovaný klasickým jazzem 30. – 60. let. 
 
Živá, zábavná a zároveň profesionální a kultivovaná vystoupení The Swings nabízí  
americkou i českou swingovou klasiku v originálních úpravách. 
V sezoně 2011/2012 slaví pánové již 20 let působnosti na české i evropské hudební scéně. 
 
The Swings vystupují buď jako samostatné kvarteto (v doprovodu vlastní kytary a houslí) 
nebo se svým tří až pětičlenným doprovodným bandem (klavír, kontrabas, kytara, bicí, 
saxofon). The Swings také disponují vlastními aranžmá pro klasický big band a hostují např. 
s Big Bandem Českého rozhlasu nebo pražským Bohemia Big Bandem. 
 
Vznik The Swings se datuje do roku 1991, původní personální obsazení však během let 
doznalo mnoha změn. V současné sestavě zpívají The Swings od roku 2002, jediným 
zakládajícím členem je Petr Hanzlík, který také kvarteto od roku 1999 vede. 
 
V současnosti The Swings připravují nové album s bigbandovým soundem a pracovním 
názvem DECLARATION OF SWING; veřejnost by měla toto CD spatřit v září roku 2012.  
 
Repertoár koncertů nabízí průřez tvorbou uplynulých dvou desetiletí (Java Jive, Nebe na 
zemi, Mr. Sandman, Tiger Rag, Letí šíp savanou, St. Louis Blues, Mood Indigo…), i novinky 
z chystaného CD (Flat Foot Floogie nebo Kučeravý listonoš s texty Josefa Kainara, 
Dvořákova Humoreska, kterou textem pro kvarteto opatřil výtvarník Jiří Slíva, Poslední 
produkce z pera významného jazzmana Luďka Hulana nebo Jednou - původní píseň na 
Kainarův text, kterou pro The Swings napsal kapelník P. Hanzlík). 
 
 



Během uplynulých dvaceti let The Swings…  
 
…odzpívali na tisíc koncertů převážně v Čechách a na Slovensku, ale také  
v Belgii, Dánsku, Francii, Německu, Slovinsku, Švýcarsku, Rakousku a USA; 
 
…natočili nebo jako hosté participovali na  mnoha CD :  
kmenová alba Ondřej Havelka uvádí The Swings – EMI 1995; Java Jive – Warner Music 2000; 
Já bych si rád najal dům – Warner Music 2003),  
s Melody Makers Mě to tady nebaví 1997 a Pocta Georgie Gershwinovi 1999, Nejlepší kusy 
O.H. 2000; s Bratislava Hot Serenaders Celý svet sa mračí 2002, Cotton Club Stomp 2003; s 
Bohemia Big Bandem Jazz na Hrade 2006; kompilace Blue Season vol. 2007 a Coffee House 
Delikomat (2008)…; 
 
…natočili videoklip: Java Jive (2000, režie David Sís) a účinkovali v několika dalších: Jingle 
Bells, Beat Me Daddy, Děkuji, bylo to krásné, Blue Moon (vše režie O. Havelka); 
 
…účinkovali v rozhlase (vlastní koncerty, živé přenosy s Big Bandem ČRo, Tobogan atd.), 
televizi (zábavné pořady) i filmu (spolupráce na filmu Swingtime (2007), dabing klasických 
animovaných snímků Petr Pan a Slon Dumbo); 
 
…pronikli na prkna, která znamenají svět (Má ferová Josefína v Hudebním divadle v Karlíně 
(1994 – 1997) a Hvězdný prach, inscenace Městského divadla Most (2003 – 2004); 
 
…úzce spolupracovali a spolupracují se spoustou významných těles - X-tet Víta Fialy, Big Band 
Českého rozhlasu, Bohemia Big Band, Bratislava Hot Serenaders, Swing Band Ferdinanda 
Havlíka, Sestry Havelkovy; v roce 1995 stáli The Swings u vzniku orchestru Melody Makers. 

 

 
 
Více informací včetně hudebních ukázek, fotografií a portrétů členů kvarteta na 

www.swings.cz   
 

management:  www.blueseason.cz   +420 603 839 225 

 


